正誤表:神奈川県立博物館研究報告(自然科学)第49号に次の誤りがありましたので、下表の通り訂正いたします。

Corrigenda: Several errors were found in the Bulletin of The Kanagawa Prefectural Museum Natural Science (Natural Science), no. 49 after its publication. We list these errors with corrections below.

ページ	段・行など	誤	正
Page	Colum, line etc.	Error	Correction
9	Colum 2, line 4	51.1 mm SL	50.3 mm SL
9	Colum 2, line 9	male	female
10	Fig. 2 legend, line 1	51.1 mm SL	50.3 mm SL
10	Colum 1, line 4	45.7 and 62.9 mm SL	61.4 and 45.1 mm SL